METAIITYXIAKO EPAPMOXMENHY OIKONOMIKHY. KAI
XPHMATOOIKONOMIKHY

Kateb9uvon: MAOHMATIKH XPHMATOOIKONOMIKH KAI
ANAAYYH KINAYNOY

YXTOXAYXTIKA MAOGHMATIKA
ANOI=H 2018

AYKHIEIY IPOXQITIIKHY MEAETHY
OMAAA 7n

'g&)(';va(]gvg/;ln: Beeite tic XAE mou €youv yio Moor Tic 6ToY A0 TIXES aveMEELC:
o

(B) elnmaot)rto B0
(¢) InS(t) pe dS(t) = pS(t)dt + oS(t)dB(t)
(3) 1/S(t) pe S(t) = S(0)el37)+oBO

‘Acxnon 2n: Av éva nepouctond oTolyelo axohoulel TNV ETAVERYOUEVT GTO
UEco oToY oo T AVEALLT], ONAUDY:

dW(t) = Mp — W (t))dt + oW (t)dB(t)
Beeite SAE mou va éyet v hoon Ty F = 7 + eV 4 ¢2,

‘Aoxnomn 3n: Av dS(t) = pS(t)dt + 0S(t)dB(t), Beeite to Swpopixd g
S*(t) = S(t)e .

'"Aoxmor 4n: Boeite Ty dlaonopd tou [ B(t)dB(1).

‘Aoxnor 51: Trohoyloote Tor OAOXANPOUOTOL
(@) Jo B*(t)dB(t)
(B) Jo tB(t)dB(1)

‘Aoxnor 67: Acllate Toug TOTOULC!
(c) Jo (B2(t) — t)dB(t) = 22 — TB(T)
(8) J et cos B(t)dB(t) = e'/?sin B(T)



